Bericht über die  Gemeinderatssitzung am 20.11.2015 
1. Bericht der Kulturausschusssitzung
Der Vorsitzende trägt die Ergebnisse der Ausschusssitzung vor. Insbesondere der Beschaffung von 2 Marktständen für insg. 1376,- € wird zugestimmt.

2. Beschlussvorlage Sanierungsgebiete
Auf Grund der ungeklärten Sachlage bezüglich der Ausschließungsgründe gem. § 22 GemO wird diese Beschlussfassung vertagt.

3. Radwegenetz Bad Marienberg
Bedingt durch Planungsfehler bei der Umplanung des Soprema-Werkes ist die ursprüngliche Wegführung des Radweges Richtung Hof nicht mehr vorhanden, stattdessen resultiert ein 300 Meter langer, unbefestigter Wiesenweg, welcher in der Gemarkung der OG Fehl-Ritzhausen liegt. 

Im Rahmen einer Ortsbegehung wird beurteilt, ob eine alternative Streckenführung vorgeschlagen werden kann.

4. Beratung Straßenbeleuchtung 
Die Straßenbeleuchtung in der Ortsgemeinde soll, im Zuge der in den nächsten Jahren stattfindenden Baumaßnahmen, möglichst weitestgehend vereinheitlicht werden.

Als „Ausstellungsleuchten“ werden an dem Fußweg am Schmiedeweg sowie am Dorfgemeinschaftshaus, zusätzlich zu den neuen Leuchten im Ausbaugebiet Fehl, 2 weitere Modelle unterschiedlicher Hersteller installiert. Die Preise variieren zw. 400,- € und 540,- € pro komplettem Beleuchtungskopf. Der Gemeinderat berät in der nächsten Sitzung über die Auswahl eines favorisierten Modells. 

Die Kofferleuchten im ehemaligen Neubaugebiet „Kirchweg“ werden sukzessive / reparaturbedingt gegen oben genannte Beleuchtungsköpfe ausgetauscht, so dass für die Solidargemeinschaft keine Ausbaukosten entstehen.

Der Vorsitzende lässt einen Kostenvoranschlag für die Sanierung der Beleuchtung entlang der Oranien- und Herbornerstraße erstellen, sollten diese in den Jahren 2016 und 2017 von Ausbaumaßnahmen betroffen sein. 

5. Spendengelder 

Die Spenden der Fa. Kubeczka zu Gunsten der Jugendarbeit sowie der Fa. Chip-Tec Zerspannungstechnik zu Gunsten unseres Kindergartens werden von dem Gemeinderat dankend entgegengenommen.

6. Bekanntgaben / Verschiedenes

· Der Vorsitzende trägt die Ergebnisse der BM-Besprechung vor

· Der Ortsbürgermeister berichtet von einem Ortstermin mit der Fa. Hundhausen bezüglich der Neubeschaffung von Garagen am DGH. 3 neue Garagen kosten demnach ca. 12.000,- €, die alten Garagen können zum Festplatz verbracht und dort aufgestellt werden, um darin das „Kirmesinventar“ zu lagern. Eine evtl. Beschaffungsmaßnahme wird, im Rahmen eines gesonderten Tagesordnungspunktes, in der nächsten Sitzung vorgeschlagen.

Volker Uhr, Ortsbürgermeister

